

## 1 апреля - это не только День смеха, но и ещё Международный день птиц.

В настоящее время в экологической опасности находится вся природа, и птицы, к сожалению, не исключение. Задача взрослых - воспитывать интерес у детей к птицам, желание узнавать новые факты их жизни, заботиться о них. Дети с удовольствием побывали птицами (синицами, ласточками, скворцами, грачами, и др.), рассказывали стихи, пели песни, поиграли в игры "Угадай птицу", мастерили кормушки. Дети много нового и интересного узнали о перелётных птицах.





